

3 сентября считается днем солидарности в борьбе с терроризмом. Поэтому первый урок в нашей школе начался с минуты молчания по жертвам, погибшим от рук террористов. Также во всех классах были проведены классные часы, посвященные памяти жертв террористических атак «Пусть не повторится такое никогда». Ребята познакомились с печальной статистикой террористических актов в нашей стране, еще раз подчеркнув то горе и страдание, которое перенесли дети, родители, учителя.

Учащиеся 9-10 классов нашей школы приняли участие в митинге - концерте, посвященном памяти жертв погибших в результате террористических актов на территории нашей страны. В ходе мероприятия, присутствующие узнали об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в том числе и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в городе Беслане. В завершении мероприятия прошла минута молчания, которая была посвящена жертвам террористических актов.

Никто из присутствующих не остался равнодушным к страшной беде, которая 1 сентября 2004 года потрясла нашу страну.



